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Előfizetési ár 

helyben házhoz hordva 

vidékre postán küldve: 

Igé«z évre__ ___ 240 K

félévre................... 120 K

Negyedévre............ ...... 60 K

Egyes szám ára 1 korona.

(KECSKEMÉTI FRISS ÚJSÁG)
FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP.

Megjelenik minden nap,
hétfő és

ünneputáni nap kivételével.

A lap szellemi és anyagi 
részét érintő összes kül­
demények a szerkesztőség 
vagy a kiadóhivatal címére 

küldendők.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
III. kerület, Arany János-ntea 8.

Főszerkesztő: Hankovszky Zsigmond. I Telefon szán:: 153. I
Felelős szerkesztő: Dr. Nagy László.

A közigazgatási 
bizottság 

legutóbbi ülésén ismét megálla­
pítást nyert az a nagyon elszo­
morító körülmény, hogy munka­
alkalom van ugyan bőven, de 
senkisem akar dolgozni. Még a 
háború uiáni első hónapokban 
csak meg tudtuk érteni, meg 
tudtuk magyarázni, hogy az em­
berek öt év után húzódtak a 
munkától, de hogy még ma is 
munka nélkül akarjon valaki meg­
élni, az már nemcsak érthetetlen, 
hanem egyenesen hallatlan bűn 
ezzel a lerongyolódott, megcson 
kitott országgal szemben. Nem 
lehet az igaz és hű fia ennek a 
hazának, aki még most sem 
akarja teljesíteni kötelességét, aki 
még most sem akar dolgozni, 
akkor, amikor a napnál világo­
sabban ál! előttünk, hogy egye­
dül a munka, még pedig a kö­
telességérzettől áthatott munka 
válthat meg bennünket és esz­
közölhet csak számunkra jobb 
megélhetést a mainál.

Megértjük az embert, amikor 
munkaalmat követel magának és 
munkájáért a drágaságnak meg­
felelő munkabért kíván, de nem 
értjük meg akkor, amikor a neki 
való munkát nem ragadja meg, 
hanem más tereken akar magá­
nak megélhetést biztosítani. És 
ugyan hol? Ott, ahol legkeve­
sebbet használ a köznek. Annyian 
vannak ma már olyanok, akik 
azelőtt valami produktív munkát 
végeztek és most abból élnek, 
hogy egyik városból a másikba 
szállítják az élelmicikkeket, hogy 
ott uzsoraáron eladják szenvedő 
és nehéz munkát végző ember­
társaiknak.

Le kell törni a táncolást, mert 
a láncolásnak letörése nemcsak 
az uzsora, de a munkáshiány 
legalább részbeni megszüntetését 
is magával hozná, mert Így so­
kan térnének vissza ahoz a mun­
kához, amelyet ezelőtt is végezni 
szoktak. Az az áru vagy élelem 
pedig ami egyik, vagy másik vi­
déken fölöslegessé válik, amint 
eddig, úgy ezután is majd csak 
el fog jutni nélkülük is oda, ahol 
arra szükség van.

Az bizonyos, hogy már a kö­
zel jövőben rendezni kell a mun­
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kásviszonyokat, még p.dig úgy, i 
4iogy_!ehetőleg_tnind.:-í mit ikás | 
megtalálja a neki alkalmas mun­
kakört, de ne fordulhasson elő 
az, kogy amikor százezrek meg­
feszített testi és szellemi mun-

LEGÚJABB.
— Telefon jelentés. —

Azok a tárgyalások, amelyek a kormányzópártban 
folytak, arra vezettek, hogy a Teleki-kormány legalább 
karácsonyig helyén maradt, hogy a rendcsinálás meg­
kezdett munkáját eredményesen be is fejezze.

A Tisza-gyilkosság vád láttáivá! szemben az illeté 
kességet a Honvédtörvényszék és a kir. Kúria delegál*  
tagjai közös tanácsban állapítják m g. Dr. Margalits Ede 
befejezte a kiegészítő vizsgálatot A főtárgyalásra körül­
belül januárban kerül s sor.

A mai naptól kezdve az elszakított részekre lehet távira­
tozni. Két év óta ez az első intézkedés, mely az elszakított részek 
és az anyaország között helyreállítja az érintkezést.

Nagyszeben. Az elmúlt hetekben a nagy sztrájk után nem­
csak vasutasokat, hanem a magyar lapok szerkesztőit is letartóz­
tatták a románok. A Brassói Larnk, Erdélyi Újság szerkesztői 

fogságban vannak.

Dufek Károly, a Népszínház uicai rablógyilkos ki­
hallgatását folytatják. Dufek állhatatosan tagad, bár min­
den bizonyíték ellene szól, sőt több újabb terhelő vallo­
mást le tettek ellene.

A Magyar Tudományos Akadémia főtitkára Heinrlch 
Gusztáv lemondott állásáról

A Britannia ügyben a rendőrség befejezte a kihallga­
tásokat, most már csak a szembesítések vannak hátra. 
Előreláthatólag az előállítottak közül 8 at tartóztatnak le,

Bukarest. A román kormány Fischer vezérőrnagyot, Bukovina 
hős védőjét, akit eddig különböző fogolytáborokban fogva tartottak, 
szabadon bocsátotta.

Bécs. A prágai csőcselék folytatta rombolásait. Tüntető cso­
portok bántalmazzák a németeket, a német cégtáblákat leszedik és 
fosztogatnak. A cseh kormány az eseményekkel szemben teljesen 
tehetetlen — A cseh parlament előtt tegnap viharos jelenetek ját­
szódtak le. Egy lovasrendőrt kődobással megöltek.

Lloyd George a Népek Szövetségének tanácskozá­
saira legközelebb Genfbe utazik.

Felelet egy fogas kérdésre.
Hogyan él a harmadik társadalmi osztály?

Egy jómódú gazdálkodó pol­
gártársunk a napokban ezzel a 
fogas kérdéssel vágott fejbe egy 
tisztviselőt:

— Azt magyarázza meg nekem 
Uram, hogy tudnak ma megélni 
az ilyen harmadik osztályba tar­
tozó emberek, mint maga is?

Tudnivaló ugyanis, hogy az 
első osztályba a gazdálkodók, a 
másodikba az iparosok és mun­
kások, a harmadik és utolsó osz­
tályba pedig a tisztviselők tar­
toznak. Aminthogy valóságosan 
igaz is, hogy igy van!

A súlyos kérdésre különben 
ilyenformán hangzott a válasz: 

kával iparkodnak visszaszerezni 
-ennek—az országnak mindazt, 
amit tőle elraboltak, ugyanakkor 
legyenek még olyanok, akik tét­
lenül szemlélhetik a dolgozók 
gigászi küzdelmét.

Ma 1 20 frankkal jegyzik a ma­
gyar koronát. Ami magyarul azt 
jelenti, hogy ma a pénzünknek 
körülbelül csak századrésznyi 
értéke van, tehát 100 koronáért 
kapjuk azt, amiért hajdan csak 
egy koronát kellett fizetni. Min­
denféle ringy rongy, hitványabb 
cikknek is tehát legalább száz­
szoros ára van. Egyszóval a 
megélhetés ma legalább is száz­
szor anuyiba kerül, mint a tíz­
forintos csizma idejében került.

Most pedig szopogassuk meg 
a ceruzahegyét és számolgas­
sunk egy kicsit.

Egy kilencedik fizetési osz­

tályba tartozó kezdő tanár vagy 
bíró kapott hajdanában évente 
2600 korona fizetést és 400 ko­
rona lakbért, összesen 3000 ko 
rónát Mivel ma százszor annyi 
pénz fele! meg ennek a fizetés­
nek, a 3 ezer korona helyett 
300 ezer koronát, vagyis egy 
negyed milliónál több fizetést 
kellene kapni egy kezdő tisztvi­
selőnek, hogy nem úgy, hanem 
csak olyanformán élhessen meg, 
mint a háború előtt. Egy hete­
dik fizatési osztályú tisztviselő­
nek pedig ebben az arányban 
éppen félmillió korona évi fize­
tés járna, ha azt akarnák a 
hatalmasok, hogy úgy nyomo­
rogjon most is, min! a világfel­
fordulás előtt.

A valóság pedig az, hogy bi­
zony csak 20—25 ezer korona 
az évi sallárium és nem egy 
félmillió, tehát legalább is tíz- 
szerte kevesebb, mint am • nyit 
az idők szigorúsága megkövetelne.

Hogy lehet hát az, hogy mégis 
csak ítélkezik a bfró, nevel a ta­
nító, számol az adószedő és vég- 
rc.li.jl, létezik é» ói az adóvégre­
hajtó is.

Tizedrésznyit nem ehet senki, 
mint amennyi az éiet valamelyes 
föntartásához szükséges, mert 
nem lehet mindenki corki pol­
gármester. Valószínűleg úgy se­
gít hát magán a tisztviselő fami 
lia, hogy az egy kg. 80 koronás 
hús helyett fél kg. 8 koronás 
babot vagy két kg. krumplit fo­
gyaszt ebédre is meg vacsorára 
is. Mert a tizedrésznyi fizetésből 
csak tizedrésznyi ebédre telik. 
A hatezer kotonás ruha helyett 
pedig a régi rongyos ruhákban 
vagy a fénykorát élő szalonru- 
hájaban járja a kálváriát, amíg 
tart — ruha, mert a kálvária az 
tart!

De hát a kedvezményes ellátás ?
El kell ismerni, hogy az csak­

ugyan meg van — a Hivatalos 
Közlöny valamelyik számában, a 
papiroson. Mert az elrendelt fá­
ból vagy szénből egy szemet 
sem láttak a kecskeméti tisztvi­
selők. A tisztviselői közeledelt, 
a krumplit pegig csak akkor kap­
ják, ha majd megfagy. Vagy ha 
nem tud megfagyni, már tudni­
illik a krumpli, akkor majd a ta­
vasszal, ha megrothad. A sze­
rény mennyiségű 20 koronás 
zsír, a még kevesebb 5 koronás 
cukor és az úgynevezett ked­
vezményes áru liszt legföllebb 
csak a mai fizetésnek felel meg, 
mert a kedvezményes ár is tíz­
szerese a békebeli árnak. Fizetés­
pótléknak tehát ez sem tekint­
hető.

Számszerűleg megállapítható 
ilyenformán, hogy a tisztviselők 
tulajdonképpen nem is élnek már, 
csak léteznek. De bizonyos az
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is, hogy a mai társadalmi osz­
tálytagozódásokat elől tisztelt 
gazdálkodó polgártársunk sem 
ismeri. Mert nyilvánvaló, hogy 
az első és második társadalmi 
osztály után egy rettenetes nagy 
üres hézag tátong és a sok semmi 
után talán a tizedik helyen kö 
vetkezik csak a tisztviselő!

külföldi hírek.

Az oláhoknak 14,000 vasúti 
kocsit kell visszaadni.

Orbók Atl'la nemzetgyűlési képviselő legközelebb interpel­
lálni fog a románok által elrabolt magyar vasúti kocsik vissza 
adása ügyében.

Mint hivatalos helytől értesülünk, a jóvátétel! bizottság hatá- 
• rozatot hozott, ameiy szerint a román kormánynak a zsákmányolt 

magyar vasúti kocsik közül 14,000 vissza kel! adnia. A nagykövetek 
tanácsa ebben az ügyben jegyzéket intézett a román kormányhoz. 
A román kormány a jegyzéket mind máig nem hozta nyilvá- 

j nosságra.

Wrangel-hadsereg részei sík­
tengeren harcolna*.  Konstanti­
nápolyban 25000 menekülő ér- 
Jiézését várják; Amerika svgitsé 
get küld Wrangelnek.

Venizelosz választási veresége 
következtében a trónörökös kér­
dése ismét aktuális. A szövetsé­
ges hatalmak aligha fogják tűrni 
Konstantin exkirály visszatérését.

Csehországban óriási terrort 
fejtenek ki a németek ellen. 
Prágában a német színházat is 
lefoglalták.

A csehek és románok szaba­
dulni akarnak emigránsainktól.

Az ántánt a tiroli nemzetőr­
ség leszerelését követeli. A liszt- 
szállítás megszűntetésével fényé 
gette meg Ausztriát

Szombatra várjak az uj osz­
trák kormány megalakulását.

A Habsburgok csehországi 
birtokai átszálltak a cseh államra.

Hogy terjed a csirkekolera?
Városunkban úgy a bel-, mint j 

a külterületen baromfikolera pusz­
tít, melynek Kecskemét apró- j 
jószág állománya egynegyed 
részben már áldozatul esett.

A betegség terjedéséhez nagy ■ 
b.m hozzája, ui az a lelkismeret- 
lenség, melyet egyesek azzal 
tanúsítanak, hogy az elhullott . 
jászágokat az utcára dobálják 
ki, aminek az a következménye 
van, hogy a baj tovább s min­
dig nsgyobb arányban szedi 
áldozatait.

A rendőrség az ilyen kihá­
gást szigorú büntetéssel sújtja. ’ 
azonban ennek dacára se lehet I 
tapasztalni javulást, az árkok a

városban sokfelé baromfihullák­
kal vannak tarkítva.

N m különb a helyzet a ta­
nyák között, ahol az utakra 
szórják ki az elhullott jószágo­
kat, mert azt tartják, hogy a baj 
megszűnik, ha az elhullott állatot a 
tanyából eltávolítják, pedig ezzel 
még inkább terjesztik a rend­
kívüli ragályos betegséget.

A fentiekből kifolyólag felhív­
juk a közönséget, hogy az elhul­
lott baromfiak kidobálásától tar­
tózkodjék, mert azzal csak fo­
kozza a bajt, mely már eddig is 
mérhetetlen károkat okozott s 
már az árakra is kihatással 
kezd lenni.

kapuk, melyek oly könnyen nyíl- 
lak meg az idegen vendég előtt 
is, mint a székely szivek. Ked­
ves, kacagó, rákászásra, gomba­
szedése mindig kész székely 
társaságok, hol vagytok? Kinek 
érik most az illatos hegyi málna? 
Dobálnak e meg barátságos mó­
kusok mogyoróhaiat valakinek 
fejéhez, aki harangvirágot szed 
a bükkfák alatt?

A béke boldog éveiben mi 
alöldiek eljártunk a Székelyföldre 
fürdőzni, gyógyulni, felvidulni, 
teleszedni szemünket színekkel, 
lelkünket hangulatokkal.

Őket, a kedves, vidám vendég­
látókat pusztító vihar űzte hoz­
zánk, megsemmisítve otthonukat. 
Ki vagonban lakik, ki nyomorú­
sággal küzd, ki megmentette 
vagyona romjait, de mindnek 
lelkén ott a seb, melyre nincs 
gyógyulás — a hontalanság, 
az emésztő, a honvágy. Oh, 
szivettépő kedvesség, midőn szó­
rakoztatni akarják a kecskeméti 
közönséget Meg ne bántsuk 
őket I Menjünk el mindnyájan a 
Székely estre. Otthonukat még 
nem adhatjuk vissza, de elvihet­
jük hozzájuk testvéri, megértő 
szeretetünket. Sz.
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HAZAIJIREK.
Babarczy kihal'gatása folyik a 

rendőrségen Breitner Rezső uj 
pesti kereskedő ismételten a 
szemébe mondta Babarczynak, 
hogy ő is őrt volt a megkinoz- 
tatásánál.

Bottlik József nemzetgyűlési 
alelnök tegnap nem akarta meg­
nyitni a nemzetgyűlést, mert 
nem akarta, hogy újabb inzul­
tusok érjék.

A nemzetgyűlésen Ruppert Re­
zsőnek azt az indít áriját, hogy 
a párbajt is sta áriális birásko 
dás alá vonják, nem fogad­
ták el.

A kormányzópárt tagjai teg­
nap este a Géllé t szállóban tár 
sasvacsorát rendeztek a föld 
reform alkotóinak, nagyatádi 
Szabó István és Rubinek Gyula 
tiszteletére. A vacsorán felszó­
laltak Rubinek, Hailer és nagy 
atádi Szabó.

Az oláhok vnacionalizálják a 
rudai aranybányát.

Az Ehmann-telepi áldozatokat 
tegnap temették el nagy részvét 
me'leit. A temetésen részt vett 
Budapest egész társadalma.

Elfogták a népszínház-utcai 
rablógyilkost. Bartók Ottilia hoz- 
zátrrtozói felismerték az ellopott 
holmikat. Egy ószetes vezette 
nyomra a rendőrséget.

Deckunglakások.
A debrecenvidékí meneküllek háborúban részt vett tagjai 

megunva az állam és a társadalom eredménynélküli zaklatását, .el­
határozták, nogy a zord idők elöl deckungiakásokba menekülnek.

Pár nap alatt igen sokan elkészítették a kiválasztott dombos 
helyeken a 3 méter mélynyi lakásokat és lekóltöznek abba csalá­
dostól. Az oldalakat füzfafo lássa! biztosították a beomiás ellen, 
(amit a harctéren mellőzni lehetet’, mert ott nem voltak falakat 
szurkáló gyermekek) és a levitt kiskályhától meleg a helyiség, 
még ha naponta csak a főzésnél ég is a tűz.

Napos időben természetesen ürge módjára futkároznak ki és 
be a gyermekek, kiérdemelve a szülők verekedését, akik a deszká­
val borított és leföldelt deckungtetőket féltik a beszakifástól. De 
ha csikorgóra fordul az idő, bevonul az egész család az áldott 
magyar föld enyhülést adó mélyébe és onnan küldöznek tartalék- 
fájukoól a vagonokban didergő embertársaiknak.

Egyedül a sötétség bosszantó a föld alatt, mert az apró 
ablakok még délben is csak gyér világosságot adnak, de ezen úgy 
kívánnak segíteni, hogy a villanyvilágítást akarják bevezetni a 
.minden kényelemmel ellátott lakásaikba*-.

— A Székeiyest programm- 
ja. A f. hó 20 á>i a színházban 
rendelendő széktlyhangverse’.y 
műsorán a következő szereplők 
közreműködése van bizto-i.va: 
Beszédet tart H«Jrr István kul­
tuszminiszter. Fellépnek: Odry 
Árpád, a Nemzeti Stmház tagja, 
Sebők Sára operaénekesnő, Bog­
nár Árpái hegedűművész, Ke­
resztes Mária prímaballerina, Sze­
mere Árpád operaénekes.

Keleti marhavész fenyeget.
Figyelmeztetés a gazdákhoz.

Az állatorvosi főiskola rektora 
Hutyra Ferenc redkivüli nagy 
veszede emre hívta fel az Omge 
választmányi ülésének figyelmét. 
Lengyelországba ugyanis a hol- 
sevikieK behurcolták a keleti 
marhavészt és ezrével pusztul­
nak el a marhák tnár Galíciában 
is. Ahol ez a marhavész fellép, 
az állatállomány 80—00 száza­
léka elpusztul.

A szomszédos Galícia miatt 
nagy veszedelem fenyegeti a 
magyarországi állatállományt is, 
mert a magyarországi marhák, 
mint nyugoti fajta, nasyon fogé­
konyak a vész iránt. És a hol ez 
a marhavész fellép, a törvény 
értelmében az illető vidék egész 
marhaállományát el kellene pusz­
títani.

A kormány már megtette a 
szükséges óvintézkedéseket a 
‘/igeru határzár elrendelésével 
és a csempészet megakadályo­
zásával

Figyelmeztetjük gazdáinkat a 
legnagyobb óvatosságra, s kü 
lönösen arra, hogy csempészett 
marhákat ne vásároljanak, mert 
a küszöbön áll a lehető legna 
gyobb ve;zedelem.

NAPI HÍREK.
Székeíy-est.

A szépségnek, a fönségnek, a 
vidámságnak mennyi képzetét 
kelti fel ez a szó, hogy *székely»  
abban, aki ismeri a drága Székely­
földet. Aki állt valaha a sepszí- 
szentgyörgyi terrasszon s látta 
kékelleni távolban a Czenket, 
közelebb a Sólyomkövet, — aki 
andalgott Tusnád szelíd mélabút 
lehellő fenyvesei alatt s ráhajlott 
a Szent Anna tó sötét vizére — 
az szive minden érzéseivel hozzá- 
tapad a Székelyföldhöz, gyer­
mekének érzi magát, bár nem 
ott született.

Legkedvesebb emlékeimen ott 
leng a Hirgita kék fályola. hal­
lom óztlőparaki égerfák mesélő 
suttogását, látom a zsombori 
tündéi malom kerekeiről aláhul- 
lani a gyémántos, rubintos csöp- 
peket. Ezüst holdfény hull az 
O.l sötét vizére, amint végigfut 
a Mezőségen s nagy, vakítóan 
fehér nimpheákat ringat. Hegy­
oldalakon a templomok, temetők 
— mintegy közelebb Istenhez. 
S lenn a völgyben a kedves 

| házak, szépen faragott feliratos

— A nemzeti hadsereg be­
vonulásának évfordulójára terve­
zett ünnepély elmaradása miatt 
az ágh. ev. és református tem­
plomokban szombat d. e. 9 
ó’ára hirdetett ünnepi istentisz­
telet is elmarad s igy a szombat 
reggeli könyörgés a rendes idő­
ben 8 órakor fog megtartatni.

— Erzsébet napján kezdő­
dött a napsugaras ősz komorrá 
változni abban az időben, ami­
kor még fel nem fordult min 
den. A világfelfordulással együtt 
azonban az idők járása is fel­
fordult. Hiába jósolták az idő 
tudósok a hosszú őszt, egy té­
len már tűt estünk. Süt a nap, 
enyhül az idő; talán most kö­
vetkezik az ősz. Rendes időjárá­
sok idején Erzsébet táján szál- 
lingált egy-egy kevés hó, az idén 
már el is felejtettük az első ha­
vat. Erzsébet napja körül kéz 
dődtek régente a disznóölések 
és disznótorok. Az Erzséhetnapi 
köszöntőkre friss kolbász mo 
solygott a névnapi asztalról.. . 
Disznótor. .. névnap . . . régi jó 
világ ! Múlt emlékei, ábrándok !

Gyűjtés a vagonlakók 
részére. A Révész István pápai 
prelátus és Csősz Péter által 
megindított gyűjtési akció meg­
mozdította azokat a jólelkü ada­
kozókat, akik kötelességnek te­
kintik, hogy fölöslegeikből jut 
tassanak azoknak is, akik keser­
vesen nélkülöznek. Á Kecskeméti 
Leszámítoló és Pánzváltóbank 
10,000 kotonávai nyitotta meg a 
pénzintézetek adakozásának so­
rát. A nemes példa valóban méltó 
a követésre.

Lap tot 
és la tóht
jó lset 
feív unk 
kia liia

Arán; itea 8.
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— A város részvényjegy 
zése. Az újonnan alakult Nem­
zeti Kereskedelmi és Közgazda­
sági Kcreszíyénbar.k második 
100 milliós alaptőkéjéhez való 
hozzájárulásként a város 100,000 
korona értékű részvényt jegy 
zett. A tőke tulajdonosok ma 
nem találhatnak jobb befektetést 
tőkéjük elhelyezésére, mint ha 
ezt 3 magyar bankalakulást tá 
mogatják, amelyiknek alapitói 
között ott szerepelnek: Fáy Ist­
ván főispán, Kovács Sándor 
bankigazgató és dr. Kiss Kál­
mán ügyvéd is.

Huber Eliz, a gyermek 
primadonna, mini jeleztük, 
hétfőn, 22 én délután egynegyed 
5 órakor a Városi Mozgókép 
házban jótékonycélu előadást 
tart a következő műsorral. 1. Elzi 
bemutatkozik. 2 Klasszikus tánc 
Schubert zenével. 3 Bohóc, coup 
let tánccal. 4. A kis Ámor. Tánc, 
León lessel muzsikával. 5 Ezt 
az utat bemutatom. Ének és tánc, 
Jean Oilbert. 6 Elzi fecseg a 
gyerekekkel 7. Oavotte. Tánc, 
Paul Lincke 8. Po.cellán baba. 
Ének és tánc Alfrédytől. 9. Fá­
tyollánc. 10 Mert én egy szép 
gyerek . . . Mese. 11. Nézd, nézd, 
mit hoztam neked. Ének és tánc. 
12. Elzi és a babák. Hoffman 
mes bői.- Offenbach. 13. A kis 
vitéz A kis lordoól . 14. Ma­
gyar tánc. 15. Egy vasárnap dél­
után. A zenét Neuman, a mozi 
karnagya szolgáltatja. Jegyek már 
kaphatók, il etöl g előjegyezhe­
tő.< a Nővédelm Misszió*  kegy, 
ta.gyüzletében, Mokossinyi >Tu- 
rul< cipőüzletében és Fekete 
Gyula könyvkereskedésében. —- 
Helyárak vigalmi adóval együtt: 
páholy 80 K, földszint 15 K, 
gyermekeknek 10 K, oldalerkély 
15 K, erkély 10 K.

— Adomány a türkösi lem 
plomra. Idősb Bíró Sándor tí­
már iparos száz koronát adott 
át dr. Hetessy Kálmán ref. lel­
kész kezeihez az oláhok által 
elpusztított türkösi ref. templom 
céljaira. A nemesszivü adakozás 
önmagát dicséri.

— A Kath. Legényegylet : 
holnap délután 6 öraxor az egye- : 
sülét helyiségében taggyűlést tart. j

— Vásár a környéken. 
Abonyban f. hó 28 án lesz az 
országos vásár, amelyre vész­
mentes helyről mindenféle állat 
felhajtható.

— Értesíti a cipész-, csiz­
madia- és papucsosszakosztá'y 
viga rni bizottsága a nagyérdemű 
közönséget, hogy e hó 21 én, 
vasárnapra hirdetett táncmulat­
ságát közbejött akadályok miatt 
folyó hó 28-án, vasárnap az Ott­
hon diszteimében tartja meg. — 
Tisztelettel a rendezőség.

A bugaci vasút. Értesü­
lésünk szerint a bugaci vasút 
nyolc-tiz napon belül el fog ké­
szülni és a kint levő 6000 öl, 
mintegy 1200 vagon fa szárítá­
sát megkezdi.

— Katalin) vásár. Szombat, 
vasárnapon lesz a kecskeméti 
Katalint vásár, amúyre vészmen 
tes helyről mindenféle állat föl- 
hajtható.

— A Székely-est rendező 
bizottsága ma csütörtökön dél 
után 5 órakor a MOVE Sajtó 
osztályában (Luther palota) ülést 
tart.

— Farkas Imre szarkási la­
kost megbüntette a rendőri bi 
róság 1300 korona pénzbünte­
tésre, amiért lova, mely a járda 
melletti villanykaróhoz volt kötve, 
megharapott egy járókelőt.

— Petrovits Mihály egy 
könyvet fog kiadni A civilizáció 
és a francia*,  címmel, melyben 
leírja Itat évi Franciországban 
való tartózkodásá lak, illetve in- 
tertáltatásának tapasztalatait. Mun­
kájában figyelmeztet, hogy ne 
számítsunk a haldokló, bukófél­
ben levő francia nemzet barátsá 
gára, mely Magyarország meg­
buktatására törekszik. A könyv 
f. évi december hó végén fog 
megjelenni.

— Még mindig nem füg 
gesztik ki az árakat feltün­
tető táblákat. Bagó Lajos bsr 
bélyt megbüntette a rendőrség 
3000 K pénzbüntetésre, mert az 
árat feltűntető táblázatot nem 
akarta kifüggeszteni. Bagó feleb 
bezett.

— A burlingtoni jaguár iz­
galmas jeleneiéi telt házakat von 
zottak a bemutatón. A mozi mű­
során péntektől szintén egy nagy­
szerű kép, Az őrdög cimborái 
cimü attrakciós detektivfilm sze­
repel, főszerepében a kitűnő Max 
Landa nemet művészet s a bá­
jos Hanni Weissevel. Az ördög 
cimborái frappáns, fordulatos 
cselekményét 16 éven aluliak is 
élvezhetik, jövő héten az idei 
első Hollay slágerkép, a művészi 
kivitelű Újjászületés.

— Melyik a legvadabb? 
Oroszországban nagyon betegek 
az állapotok. Már a szovjet csa­
patok is torkig vannak a kom 
munizmussal, úgy, hogy a. ő 
féken.tartásuk Leninéknek nagy 
gondot okoz. Az ilyen fékentar- 
tás természetesen csak a legva­
dabb, legkt gyetlenebb módon 
történhetik. Ezért nagy becsülete 
van a kormány előtt a szívtelen, 
kegyetlen csapatoknak. Ezidő- 
szerint a finn kommunisták van­
nak kegyben, mert ők minden 
kegyetlenségre kaphatók, még 
arra is, hogy proletár testvérü­
ket*  lemészárolják.

— Eperjes magyar marad. 
A cseh kormány tudvalevőleg 
elrendelte, hogy a felvidéki ma­
gyar városok utca neveit cseh, 
vagy tótnyelvü feliratokkal kell 
pótolni. Az epetjesi utcák is uj 
tót neveket kaptak, de azért to­
vábbra is a régi magyar neveket 
használják Még a zsidók is, 
akik jól tudnak tótul, mihelyt a 
tót vevő belép az üzletbe, azon­
nal magyarul kezdenek beszélni, 
sőt még a cseh tisztek is ma­
gyarul érintkeznek a lakosság­
gal. A csehbarát lapok ezeket a 
tüneteket felháborodással regisz­
trálják és radikális intézkedése­
ket követelnek a kormánytól.

— A. „Hadröá". Hadirokkan 
tak, özvegyek és árvák Nemzeti 
Szövetsége arra kéri a nagykö­
zönséget, hogy anyagi támoga 
fásban egyes hzdigondozottakat 
ne részesítsen. A hadigondozot­
tak jelenleg fennálló egyetlen 

i törvényes társadalmi tömörülése 
a HADRÖÁ. s igy a saját ér 
dekében cselekszik a nagykö­
zönség, ha a hadirokkantak, öz 
vegyek és árváknak szánt bár­
minemű adományait közvetlenül 
a Szövetséghez juttatja el, avagy 
csak általa meghatalmazottnak 
adja át. A mai nehéz pénzügyi 
helyzetben a legkönnyebben úgy 
adakozhat bárki a hadigondo 
zottak javára, ha használt levél­
bélyegjeit küldi be a Szövetség 
vagy annak lapja, a -Honfogla­
lás*  ciméte, (V., Fáik Miksa U. 9.) 
Mindenki, aki legalább 400 K 
névértékű használt levélbélyeget 
küld be, egy évig ingyen kapja 
a Szövetség lapját, a >Honfog­
lalását.

— A cukorgyárak válsága. 
A cukorgyárak a nagy széntn- 
anyra való tekintettel üzemeket 
kénytelenek megszakítani, ami 
az idei cukorkitermelesre nagyon 
hátrányos. Az idén teimelt cukor 
sokkal kevesebb lesz, mint ahogy 

I várták, _____

Ez a béke — harc a halálig!

— Európa eladósodása. 
Európa passzív kereskedelmi 
mérlege Amerikával szemben 
szeptember hóban 317,250.000 
dollárra emelkedett. Amerika ki­
vitele Angliába szeptemberben 
203,500.000 dollár volt, az au 
gusztusi 170,000.000 dollárral 
szemben. Viszont Angliából Ame 
rikába való behozatal szeptember 
folyamán 48 millió dollár volt az 
augusztusi 62 millió dollárral 
szemben, ami Anglia kivitelének 
jelentékeny csökkenését mutatja. 
Amenka kivitele Németországba 
szeptemberben 28 millió dollár 
volt, körülbelül annyi, mint au­
gusztus hóban.

— Zsófia kir. hercegnő a 
vagyontalan hadiárvákért., A 
H idirokkantak, Özvegyek és Ár­
vák Nemzeti Szövetsége Zsófia 
kir. hercegnő védnöksége alatt 
országos akciót indított a va­
gyontalan hadiárvák karácsonyi 
megajándékozására. A nagysza­
bású akció élén a főhercegnő 
mellett a társadalmi és közéleti 
előkelőségek' egész sora bűz- 
gólkodik a sikeren. Az előké­
szítő munkálatok most folynak 
a Szövetség V, Fáik Miksa utca 
9. sz. a. helyiségeiben levő köz­
ponti irodában.

Pártoljuk a keresztyén sajtót!!

Hasbaszúri rendőr.
A részeg cigány bűntette.

Még 1918-ban történt, abban az időben, mikor a nagykikindai 
asszonyok krumplit hordtak Kecskemétre, hogy a közélelmezési 
rendőrség elkobozta az asszonyok krumpliját és a városházára 
kisérte őket. A kapuban azután nagy tömeg verődött össze, kíván­
csian várva, hogy mi történik az asszonyokkal.

Ekkor vetődött arra Pokornyi Károly helybeli muzsikus 
cigány holt részegen A tömeg előtt megállt és dévajkodni kezdett 
a leányokkal. Erre egy rendőr rászólt, hogy ne garázdálkodjon itt, 
hanem menjen haza aludni. A cigány azonban nem tágított. A köz­
élelmezésnél teljesített szolgálatot a rokkant Dombi Imre is, ki 
midőn botra támaszkodva a tömegen keresztülhaladt, a botjával a 
cigány lábár? lépett. A cigány erre elkáromkodta magát és :>majd 
találkozunk még«, kiáltással otthagyta őxet.

A tömeg azután nemsokára eloszlott. Rövid időre azután 
segítség kiáltások hangzottak el az éjszakában. A kiáltásokra egybe- 
sereglettek a nagytemplomnál felhasifott hassal találták Dombi 
Imrét nagy vértócsában. A cigányt azonban már nem találták ott, 
mert mint a nyúl, úgy elszaladt a Halasi-utca irányában. Azonban 
csakhamar utolérték és bekísérték a rendőrségre.

A vérengző cigány bűnügyét ma tárgyalta a kir. büntető­
tanács. Pokornyi azzal védekezik, hogy ö nem emlékezik másra, 
csak arra, hogy midőn felébredt, bennült a rendőrség fogdájában.

A bíróság mindazonáltal bűnösnek mondotta ki és 1 évi 
börtönre és 300 korona pénzbüntetésre ítélte.

TÖRVÉNYSZÉK.
A szükség mint bünszerző. .

Még ezerkilencszáztizennyolc- | 
bán történt, hogy Virág Ist- j 
ván törökfái lakos arra a kelle- ’ 
metlenségre ébredt, hogy föld 1 
jén, mely krumplival s kukoricá­
val volt tele ültetve, tizenkét zsák 
krumplit szedtek fel idegen ke­
zek. K rendőrség kinyomozta a 
tetteseket egy házaspár és két 
napszámosnő személyében. A ki­
hallgatáson a bünbeesett vádlót 
tak azzal védekeztek, hogy lop- 
niok kellett, mert mindannyiok- I 
nak népes családjuk van s nem j 
tudtak számukra másként élei- I 
met szerezni.

Az asszonyokat egy-egy havi, i 
a ktutnlilopásnál őrt álló férfit : 
pedig tizennégy napi fogházra . 
ítélték el.

íme, a szükség mint bünszerző . 
arra inti a társadalom vagyonos I 
részét, hogy az apróbb lopáso­
kat nem lehet a büntetőtörvény­
könyv rendelkezéseivel megaka- i 
dályozni, hanem a nyomor eny- I 
fűtésével.

SZÍNHÁZ.
Otthon. Élénk érdeklődés j 

mellett folyt le az .<Olthon» be­
mutató előadása. Sudeimann e 
kiváló színmüve a színészek ki- . 
váló alakításai folytán szép si- I 
kert ért el a kecskeméti közön­
ség elölt. A színmű nehéz fel- I 
adatok elé állította az egyes . 
szereplőket, melyet azonban ki­
válóan és fényesen oldottak meg. I

Igy Serfőzy l ona a Magda ne­
héz és hatalmas szerepét a tőle 
már megszokott hűséggel és 
drámai erővel adta. Vetéssy az 
ezredes szerepében az igazi, a 
családja hírnevét féltő és azt 
minden körülmények közt szi­
gorúan megőrző családapa volt. 
Á lelkész szerepében Sugár a 
legjobbat adta. Dicsérettel kell 
megemlékeznünk Orsolya Bős- 
kéről, Deáknéről és Mezeiről, 
kik csekély szerepükben a leg­
kiválóbbat nyújtották

Műsor:
Nov. 18. Ezüst sirály.
Nov. 19. Tavasz.
Nov. 20. Tavasz.
Nov. 21. d. u. Charlie nénje. 

este. Pacsirta.
Nov. 22. Tavasz.
Nov. 23. Zsába.
Nov. 24. Zsába.
Nov. 25. Debrecenbe kénemenni
Nov. 26. „ „ „
Nov. 27. „ „ „
Nov. 28. „ „ „
Nov. 29. d. u. Hajdúk hadnagya.

este Tavasz.

— Kezdete este >/2 8 órakor. —

A MOZI műsora:
17. 18 án ^Burlingtoni jaguár*  

I. rész.
19., 20,21 én »Az ördög cim­

borái*.
22—23. Újjászületés
24—25 Burlingtoni jaguár II.

Laptulajdonos és kiadó.
u Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda*  

Részvénytársaság.
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Meghívó: Alföldi Fakereskedelmi
Részvénytársaságnak

1920. évi november hó 27 én délután 3 órakor Kecskeméti ;í 
Magyar Á'(alános Hitelbank fiókintézeténél tartandó rendkívüli 

Lö-Zíyvíí 1 Tárgysorozat: 1. Az igazgatóság in
KUZgyUJ-.-L'l v» hitványa az alaptőkének 500,000 kor • 
nárél öt millió koronára való felemelése iránt. 2 Az alapszabályok 
módosítása. 3. Választás az igazgatóság és a felügyelőbizottsjgba. 
4. Esetleges indítványok. Az igazgatóság — A közgyűlésen 
résztvenni szándékozók kötelesek részvényeiket 1920 évi novem­
ber hó 23 áig a Magyar Általános Hitelbank kecskeméti fiókja 
pénztáránál letétbe helyezni

Nagy tűzlielyraktár!
Raktáromon levő saját készítésű taka 
réktűzhelyeimet a napi forgalmi ár­

ban kiárusítom

Schrőtter Béla lakatosmester.
László Károly - utca 2. szám.

♦ magasabb áron veszek bárkinél .•>
a Briliánsokat és ezüstöt *
♦ régi magas áron veszek > 
J Ura, ékszer javításokat, vés- ♦ 
4 nöki munkát gyorsan és ju- í
♦ tányos áron végzek. ♦

G yene s László
Arany János • utca 7. szám.

Ferii-, női trikóing és nadrág, í
Jager ing és nádi ág, gyermek 

kezes lábas t, lkok, gyapjú 
sálak férfi és gyér- 

mekszvetterek, kötött- 
és trikó keztyú'k, női- 

ésgyermek ■ haris­
nyák,férfi gyapjú 

és cérna zoknik, 
sport szárak 

nagy választékban kaphatók:

Kovács Menyhért
divatáruüzletében, Kőrö-i utca 10.

1 171 mindent vesz, AKI e*a(l> közvetít, (11\1 Bócskay (volt Zöld 
kert) ulca 1. szám. :

Radó József
fűszer*  és vegyes-árük-üzletében 

(Gazdasági Gőzmalom mellett) 
minden e szakmába vágó cikkek 
a legjutányosabb áron kapha­
tók Kitűnő Tavoto kocsikenőcs, 
elsőrendű amerikai petróleum . to­
vábbá jó minőségű burgonya és 
egyéb élelmi cikkek raktáron vannak

Babot, mákot a legmaga­
sabb napi áron vásárolok.

A Párisi Nagy Áruházban 
Nagy körösi-utca 5. szám 

női- és gyermek kötött-kabá­
tok, harisnya, keztyű, dohány­
zó-cikkek. fapipák stb, nad­
rágtartók gummiból, illatszer, 
szappan, pénztárcák, női kézi­
táskák, diszmű- és játék-áruk

a legolcsóbban beszerezhetők.

Sütöde átvétel.
Van szerencsém a n. é közönség b. 
tudomására hozni, hogy a rég óta fenn 
álló Bem-(Szolnoki)-utca 14. szám 
alatti Rotter-féle : : : :

péküzletet átvettem 
és azt a jelen kor igényeinek megfele­
lően átalakítva tovább folytatom, ahol 
naponta a legizletesebb finom sü­
temény es friss názi kenyér a lég 
jobb minőségben kapható. Kenyér­
sütés naponta 3-szor, úgymint: reggel 
7, d. e. 10 és d. u. 2 órakor. —

Szives pártfogást kér:

BENDE PÁL
sütő-mester.

Babot, kölest, mákot, 
zabot és minden szabad 
forgalomban levő ter­
ményt a legmagasabb 
árban vesz
Dénes Károlycég
Oáspár András ulca 4. szám.

(Régi Nsgyvásári utca)

I Asztalos - iparosok
I - figyelmébe!
■ Mindenféle sodrony- és
9 bognár-szegek mindi n mé­

retben. Kovács- és laka-
| tos iparosoknak minden

1
 méretű rúdvasak, lemezek

és kocsira való rátok, a 
legolcsóbban kaphatók: I

Bimbó János
vaskereskedésében, Vásári-utca j 

(Ress-féle ház).

A Kecskeméti HangyaSzövetkezet
fióküzleteket

nyitott:
1 Alsó Szentkirályon a re­

formátus templom mellett
2. Csongrádi utca 42. sz. 

alatt a Francsek-féle házban.
Ezekben az üzletekben min 

dér,féle áru épen úgy kapható, 
mint a főüzletben

3. Nagy gépraktára van 
a reí. egyház Bazárépületében, 
ahol egyedül kaphatók Hoffher- 
gépek és minden más gazda 
sági gép nagy választékban, va 
iamint háztartási cikkek is.

Üres ládák
minden nagyságban méltányos 
áron állandóan kaphatók a 

Behozatali R.-T.-nál
Rákóczi út 3. szám alatt. 556

Legolcsóbb 
bevásárlási forrás!
Szólít árakI Pontos kiszolgálás I

Újonnan érkezett őszi 
áruk, u. m.: barchet- 
tek, szövetek, posztók, m
szövött- és kötött-áruk iZj
nagy választékban és 
jutányosán kaphatók: -

Héber és Weisz

Eosztó-, vászon- és divatáru- 
zletében. Katona-tér (Szinház-

- - zal szemben). • -

Egy jóravaló 
jobb nőt keresek, a ki min­
den házimunkát végez, egyedül 
átló nőhöz. Ajánlkozni páros na­
pon délutánként lehet Petőfi u. 10

üAeeiisrvseewrewuij vmesmi

Disznóvágásokat!
elvállal Gaál József
Koháry utca 1. szám alatt. '

♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦ 
♦♦♦♦

á ♦♦ 1

H Téli rőfös-árúk, :♦
♦♦ harisnyák és min

deníéie rövidáruk **
♦♦ legjutányosabb ♦♦
«• írban kaphatók: «»
H László Elek féle ||

üzletben, Kéttemplom-köz.

ELAD Ó
Vtcsi hegy 2ii. színi alatt 
(Völker t-lep) 2 hold 29 négy 
szögöles birtok lakóházak 
kai egészben vagy részletekben 
is Bó/ebb fölvágo sitást ád 
szentkirályi Tóth Marton 
ügyvéd, Klapka utca 8. szám a,
««*•»«♦•♦«♦•»«»*«»««»•»«  
i LEGÚJABB! j
♦ Bécsi blúzok és al- ♦
♦ jak, nőiingek és linó- ♦
♦ lett mok megérkeztek .. ♦

: POLLÓ-hoz :
♦ Körösi-u. 10. Ecetgyár-épüiet ♦ 
? Olcsó árak! | 
♦♦♦♦♦♦♦-»«♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦
Fiadra 66 os Singer 
LlduU féle sülyeszthető

varrógép, 
mely teljesen használható állapot 
bán van. Megtekinthető Bimbó 
János vaskereskedésében, Va 
sári-utca (Ress féle ház). 565

Szép egészséges 

szilvafa - derekakat 
a legmagasabb áron megveszi 

RIGÓ esztergályos 
Sétatér.utca 18. sz. Métermáz^á- 
jáért 400 koronát fizet 491

I

M’ndennemű
fehérruha varrását, 
javítását, 
gyermekruhákat, átalakitá 
sokat és menyasszonyi ke 
lengyék varrását is jutányo 
san elvállalom Cím : IV, k, 
Árok utca 37. szám alatt. 506 

egy öntött vaskályha, egy spar­
herd, egy egészen uj dunyha. 
Megtek Ív. tő Petőfi utca 10. sz. 
páros n.,pokon délutánonkint.

Felhívás a Keresztény 
Magyar Társadalomhoz!
A keresztény magyar társadalom meg­
alapította a maga nagybank’át, a A Ma­
gyar Nemzeti Gazdasági Bankot, 
melynek a f. évi május 29. tartott alakuló 
közgyűlése a legnagyobb lelkesedéssel 
határozta el, hogy a már befizetett 30 
mili ő korona alaptőkét 70 millió koro­
nával 100 millióra emeli fel. Ezen 
70 millióból egyelőre 20 millió korona 
kerül kibocsátásra oly módon, hogy a 
3ank a régi részvényeseinek minden 
két részvény után egy darabra elővé­
teli jogot biztosit, míg a fennmaradó 
résit szabad jegyzésekre bocsátja. A 
Bank máris tevékenyen dolgozik, mert 
sok ezren megejtették már, hogy a 
magyar nemzet Csak akkor lesz gazdag, 
ha maga veszi kezébe gazdasági életé­
nek irányítását. A iánknál ezért gyűl­
nek nagy mértékben a takarékbetétek, 
melyeket a Bank a lehető legelőnyö­
sebben kamatoztat; ezért fordulnak 
már sokan a Bankhoz tőzsdei és egyéb 
megbízásokká! Külföldön élő honfi­
társaink is élénken érdeklődnek már 
a Bank iránt, úgy, hogy remélhetőleg 
röv d időn belül meg lesz az a tőke­
erőnk, amely szükséges ahhoz, hogy 
a magunk elé kitűzött célt elérhessük. 
Sokat kell azonban meg dolgoznunk, 
tőkéinket mindenképen szap > itanunk, 
hogy azt a mezőgazdaság és ipar fej­
lesztésére felhasználjuk. De bízunk Is­
ten segedelmében, hogy a szépen meg­
indult lelkiismeretes és komoly munka 
már rövid idő múlva meghozza gyü­
mölcsét. Sokan vannak már velünk, de 
még nem mindnyájan !

Keresztény magyarok! Jöjjetek el 
mindnyájan! Jegyezzetek a Magyar 
Nemzeti Gazdasági dank részvényei­
ből, ide helyezzétek betéteiteket, ezt a 
bankot bízzátok meg tőzsdei és egyéb 
mindenféle gazdasági dolgaitokkal, min­
dennemű értékpapír, pénzváltási ügye­
tek lebonyolításával és vagyonkezelés­
sel ; egyesítsétek e bankban anyagi erő­
töket, hogy ez viszont a maga erejével 
táírogasson benneteket!

A II kibocsátású részvények da­
rabonként 105 koronás árban a 
Bank ideiglenes helyiségében (Buda­
pest, IV , Gerlóczy-u. 11, I. em., d. e. 
9— 12-ig, d. u 4 5-ig) és Kecskemé­
ten dr. Füredy István ügyvéd iro­
dájában. Rákóczi-ut 6. sz. a Törvén) - 
székkel szemben, d. u. 3—5-ig.

A Magyar Nemzeti Gazdasági 
Bank igazgatósági tagjai a követ 
kezők : Altenburger Gyula vezérigaz­
gató, a Magyar Nemzeti Szövetség 
közgazdasági osztályának elnöke, dr. 
Balásy Antal pénzügyminiszteri h. ál­
lamtitkár. Gróf Bethlen István b. t. t, 
földbirtokos, dr Czettler Jenő nemzet- 
gyfilétí képviselő, a Magyar Gazda­
szövetség igazgatója, Eckhart Vilmos 
az »Ergon*  r. t. vezérigazgatója, fé­
nyes Béla földbirtokos. Gömbös Gyula 
a M. O. V. E országos elnöke. Ipolyi- 
Keller Gyula ny. államtitkár, az Áru­
forgalmi r.-t. elnöke, dr. Jeszenszky 
Paulovits Tibor földbirtokos, dr. Káldy 
Gyula orvos. Kiss Ernő nagykeres­
kedő. Láng József a Gazdák Biztosító 
Szövetkezetének vezérigazgatója, dr. 
Lázár Andor ügyvéd. Meskó Pál • 
«Hangya*  igazgatója, dr. Okolicsányi 
Zoltán ügyvéd br Herényi Zsigmond 
b i. t., ny. belügyminiszter, a Magyar 
Nemzeti Szövetség elnöke. Ször- 
tsey József a Magyar Nemzeti Szövet­
ség igazgatója. Temesváry István « 
Magyar Jelzálog Hitelbank igazgatója*  
Unghváry László földbirtokos. Wollf 
Károly a rnagy. kir. udvarnagyi bíró­
ság, valamint az Egyesült Keresztény 
Nemzeti Liga elnöke _
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